I.C. - "Salvatore Farina" - SASSARI **Prot. 0008800 del 06/09/2022**

I-1 (Uscita)



Istituto Comprensivo Statale "Salvatore Farina"

COD. MECC. SSIC839007 - C. F. 92128430904

Corso Francesco Cossiga n. 6-07100 Sassari - tel. 079/2845314 fax 079/2845316 e-mail ssic839007@istruzione.it - P.E.C. ssic839007@pec.istruzione.it - sito www.icfarinasangiuseppe.edu.it

Circ. N. 009

Sassari, 06 Settembre 2022

Ai genitori dei bambini delle sezioni/classi iniziali Scuola dell'infanzia Ai docenti della scuola dell'infanzia Plessi San Giuseppe e Porcellana Al DSGA Sito Web

OGGETTO: riunioni preliminari all'avvio dell'anno scolastico con i genitori dei bambini in ingresso alla Scuola dell'infanzia – Parziale modifica del calendario degli incontri.

Si comunica che le riunioni in oggetto si terranno nell'aula magna della scuola di San Giuseppe, secondo il seguente calendario, parzialmente modificato rispetto a quello comunicato nella circolare n. 004.

GIOVEDÌ 8 SETTEMBRE Pomeriggio - Ore 15:30- 18:15 - Modalità IN PRESENZA Assemblea dei genitori alunni nuovi iscritti per l'anno scolastico 2022-2023 scuola infanzia di tutti i plessi presso la	
Assemblea dei genitori alunni nuovi iscritti Infanzia San Giuseppe-SEZ A-B	Ore 15:30-16:00
Assemblea dei genitori alunni nuovi iscritti Infanzia San Giuseppe-SEZ C-D	Ore 16:15-16:45
Assemblea dei genitori alunni nuovi iscritti Infanzia San Giuseppe-SEZ E-F-G	Ore 17:00-17:30
Assemblea dei genitori alunni nuovi iscritti Infanzia Porcellana -SEZ A-B	Ore 17:45-18:15

La partecipazione è consentita ad un unico genitore per bambino

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Prof.ssa Rossella Deprado
Firmato digitalmente ai sensi del CAD
e norme ad esso connesse